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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- 3***s Hotel Clemens-August in Ascheberg

- 5x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbüffet

- 5x Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü oder

Büffet)

- Zimmer mit DU/WC/TV

- Geführte Radtouren

- Stadtführung in Münster

- Besichtigung von Schloss Hülshoff + Schloss

Nordkirchen

Abfahrt 7.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 96 €

Preis:

18.06.2024 - 23.06.2024 - 3*** Hotel Clemens August in

Ascheberg

Reisepreis 879 €

Schlösserromantik im Münsterland - 6 Tage

Zu den 100 Wasserschlössern rund um Münster

“Burgen die im Walde träumen - Schlösser die im Wasser weilen”, entdecken Sie mit uns

die Perlen des Münsterlandes. Mehr als 100 Schlösser gibt es im Münsterland, prächtige

wie Schloss Nordkirchen oder dichterisch-versponnene wie die Burg Hülshoff. Außerdem

dürfen auf dieser Reise die Dreiburgenstadt Lüdinghausen, alte Windmühlen, die Stadt

Havixbeck, sowie die Altstadt von Münster mit ihrem herrlichen Dom, nicht fehlen.

1.Tag: Anradeln    Ca. 30 km

Anreise über Frankfurt, Siegen und Dortmund ins Münsterland. Bei gutem Wetter beginnen wir heute unsere

Radtour und radeln die letzten Kilometer bis zum Hotel. Anschließend Zimmerbezug und Abendessen im Hotel.

  

2.Tag: Münster   Ca. 55 km

Nach dem Frühstück radeln wir durch verträumte Wälder in die Universitätsstadt Münster. Bei einer Stadtführung

lernen wir die Stadt mit fast 2000 jähriger Geschichte kennen. Der Domplatz, der Prinzipalmarkt, der Friedenssaal,

die Promenade und der einstige Festungswall sind nur einige Höhepunkte dieser einmaligen Stadt. Am Nachmittag

führt uns die Tour weiter an den Aasee, wo wir das Mühlenhofmuseum besichtigen.

 

3.Tag: Nordkirchen       Ca. 45 km

Heute erkunden wir die ersten Schlösser unserer großen Schlösserfahrt. Über das Schloss Itlingen erreichen wir das

Schloss Westerwinkel. Nach einer kurzen Pause erreichen wir Nordkirchen mit dem gleichnamigen Schloss. Das

barocke Wasserschloss - Westfälisches Versailles genannt - liegt auf einer von viereckigen Gräften umgebenen Insel

inmitten eines großen Parks.

 

4.Tag: Lüdinghausen    Ca. 60 km

Heute radeln wir durch die Venne. Unberührte Landschaften, Heidegebiete und Moore begleiten uns auf dem Weg

in die Dreiburgenstadt Lüdinghausen mit ihren malerischen Fachwerkhäusern, dem Schloss Senden, der Burg

Kakesberg und der Burg Vischering.

 

5.Tag: Havixbeck – Billerbeck    Ca. 55 km

Nach dem Frühstück radeln wir vorbei an alten Windmühlen und Wasserburgen zum Schloss Hülshoff, dem

Geburtshaus der Anette von Droste-Hülshoff. Anschließend radeln wir weiter nach Billerbeck. Nach der
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Besichtigung der Altstadt und des Domes führt uns unsere Tour nach Havixbeck. Nach dem Besuch des Haus Stapel

und der Kaffeepause kehren wir ins Hotel zurück.

 

6.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. Über Dortmund, Siegen und Frankfurt kehren wir in die Heimat

zurück.

Schwierigkeitsstufe 1,25
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